

Distanční výuka na Seifertce: Poděkování žákům, rodičům a učitelům

Už téměř dva měsíce probíhá výuka distanční formou. Jak jsme k ní přistoupili na naší škole? Některé hodiny (zejména čeština, angličtina a matematika, případně komunitní setkání tříd) probíhají formou online konferencí v prostředí ZOOM. Úkoly na každý týden vkládáme na třídní stránky na webu školy. Od dubna jsme pro žáky 2. stupně začali využívat prostředí Google classroom. Několik učitelů nahrává pro děti videa na youtube. Pracujeme dle možností a dle dohody s rodiči a žáky s aplikacemi Alf-Book, Školákov, WocaBee, Kahoot, EnglishMe a dalšími.

Snažíme se pomáhat ostatním. Zapojili jsme

se do akce „Obrázky a dopisy pro seniory“, ve volném čase šijeme roušky, vyučující chemie míchá dezinfekci dle návodu WHO pro školu i pro další organizace.

Velmi děkuji rodičům našich žáků za vstřícnost, pochopení, za pozitivní zpětnou vazbu a za spolupráci s učiteli. Žákům děkuji za jejich aktivní přístup a vyučujícím za jejich neuvěřitelné nasazení při zavádění nových distančních forem výuky a při opravování a slovním hodnocení velkého množství žákovských prací. Společně toto nelehké období zvládneme.

Mgr. Michaela Vacková, ředitelka školy



Olympijský den letos oslaví během i Mělník

T-Mobile Olympijský běh, který byl několikrát v řadě zvolený nejlepší běžeckou akcí roku, zamíří opět také na Mělník. Akce se uskuteční ve středu 17. června 2020, kdy přesně v jeden okamžik oslaví společně desítky tisíc běžců na 90 místech po celé České republice mezinárodní Olympijský den. Všichni, kteří se chtějí do akce zapojit, se mohou už nyní přihlásit na www.olympijskybeh.cz.

Kdy jindy se zapojit do oslav Olympijského dne, než v roce původně plánovaných olympijských her v Tokiu. Navnadit se na atmosféru letní olympiády je letos možné, a to rovnou pohybem. Olympijská myšlenka prostřednictvím běhu ožívá již přes třicet let a může u toho být každý. Stačí běžecké boty

a chuť vyrazit na připravené trasy. Po celé zemi se uskuteční více na 90 běžeckých akcí. Mezi nimi nebude chybět ani závod na Mělníku, který nabídne trasu na 5 nebo 10 kilometrů. Připraven bude i závod pro děti do 15 let o délce 500 a 1 000 metrů.

Všechny běhy rozmístěné na devadesát míst po celém Česku budou mít jeden společný cíl – jako jeden tým odstartovat najednou v 18. hodin, a to přímo z éteru Českého rozhlasu Radiožurnálu. Všechny běhy se konají jako oslava celosvětového Olympijského dne, který je zároveň výročí založení Mezinárodního olympijského výboru. Do Česka přinesl myšlenku Olympijských běhů už před 33 lety legendární běžec Emil Zátopek.

V rámci T-Mobile Olympijského běhu účastníci nebudou běžet pouze pro sebe, část ze startovného jde na podporu charitativní činnosti České olympijské nadace, jež umožňuje sportovat dětem ze sociálně znevýhodněných rodin. V roce 2019 vybrali běžci společně pro Českou olympijskou nadaci přes 384 tisíc Kč.

Registrace do všech závodů probíhají na www.olympijskybeh.cz. Startovné začíná na 150 Kč. Děti do 15 let běží v rámci dětských závodů zdarma.

Mgr. Jiřina Liptáková

V době uzávěrky tohoto čísla závod nebyl zrušen.

Konec 2. světové války na Mělníku

Válka a okupace naší země se chýlily ke konci, v Praze vypuklo povstání 5. května. Německá správa a vojenská posádka opustily Mělník 7. května večer. Veliteli protifašis-

tického odboje MVDr. Františku Erbanovi (kterým byl od r. 1943) se podařilo vyjednat s velitelem německé posádky mj. Richterem odchod vojáků. Ze severu a z východu Čech

se nepřetržitě stahovaly již od 5. května německé jednotky části Šörnerovy armády i němečtí civilisté k Mělníku, kde byl strategický most přes Labe a snažily se jej překro-

